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О. І. Некоз, О. В. Батраченко

Проектування 

м'ясорізальних вовчків
Гриф надано Міністерством освіти і науки України

(лист № 1/11-19879 від 17.12.2013 р.)

В навчальному посібнику вперше запропоновано цілісну методику проектувального розрахунку одного із основних видів технологічного обладнання м’ясопереробного виробництва – м’ясорізальних вовчків (результати авторських наукових досліджень лягли в основу розділів п. 2.2÷2.8).

Особливу увагу приділено розрахунку конструктивних параметрів головних робочих органів вовчка – ножів та решіток, оскільки саме ці елементи конструкції головним чином визначають ефективність та енергоємність його роботи. Запропоновано інтегральний критерій оцінки ефективності конструкції різального вузла, а також диференційований підхід до визначення продуктивності вовчка та подрібнювальної здатності його різального комплекту.

Наведено огляд сучасних конструкцій вовчків та їх робочих органів. Представлені конструкції відомих світових виробників вовчків дозволяють визначити найбільш ефективні шляхи підвищення технічного рівня цих машин. 

Для студентів вищих навчальних закладів, що навчаються за напрямом підготовки „Машинобудування”. Може бути корисним для інженерних працівників, машинобудівних та для м’ясопереробних підприємств.
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Л. В. Иванова, Товкач Л. А., Т. В. Исаенко, Т. Е. Спивак 
НАЧАЛЬНЫЙ КУРС

РУССКОГО ЯЗЫКА
Издание предназначено для иностранных студентов разных национальностей. Учебник состоит из 18 уроков и алфавитного русско-англо-французского словаря. Каждый урок сопровождается комплексом упражнений для самостоятельной работы студентов, комментариями на английском языке и поурочным русско-англо-французским словарём. При отборе грамматического материала авторы исходили из принципов минимизации и комплексности.

Учебник рассчитан на два месяца аудиторных занятий и предназначен для иностранных студентов, изучающих русский язык на подготовительных факультетах вузов.

ISBN 978-966-402-140-8
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В. М. Войнов, С. В. Войнов, П. О. Кандиба, 
С. О. Коваленко, В. В. Щириця
1014 РУХЛИВИХ ІГОР ТА ЕСТАФЕТ У ЗАГАЛЬНІЙ СИСТЕМІ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ

Гриф надано Міністерством освіти  і науки України

Лист від 20.06. 2014 №1/11-9637

У навчальному посібнику розкрито основні теоретичні й практичні питання використання рухливих ігор та естафет у психічному і фізичному розвитку людини.

Подана класифікація рухливих ігор та естафет зручна для планування фізкультурно-масової роботи, проведення занять з розвитку психомоторики, фізичних якостей дітей і молоді, а також організації спортивних свят і дозвілля.

Навчальний посібник може використовуватись у практичній діяльності широкого кола фахівців у галузі фізичної культури та спорту при проведенні навчальних, навчально-тренувальних занять і спортивно-масових заходів із дітьми дошкільних закладів, учнями шкіл та студентами ВНЗ І-IV рівнів акредитації.
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