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       Економіка держави вимагає ефективного використання капітальних вкладень у галузі будівництва, зниження матеріаломісткості, вартості, трудомісткості та енергоємності спорудження будівель через удосконалення проектування, технології та організації будівельного виробництва. Значне місце у збереженні ресурсів належить якості та надійності окремих конструкцій і об’єктів будівництва в цілому.

       Основи та фундаменти є одними з найважливіших елементів будівель і споруд. У загальному обсязі будівництва на влаштування основ та фундаментів відводиться вагома частина кошторису, яка залежно від складності інженерно-геологічних умов становить 15-20%.

       Надійність та економічність будівництва споруд залежить значною мірою від правильного вибору та розрахунку будівельних конструкцій, в тому числі основ і фундаментів. Надійність основ і фундаментів та здешевлення робіт по їх влаштуванню, в свою чергу, залежить від вміння правильно оцінювати інженерно-геологічні умови будівельних майданчиків, властивості грунтів основ і сумісну роботу цих грунтів з фундаментами та надземними конструкціями будівлі, від раціональності вибраних типів основ і фундаментів і розмірів останніх, від якості виконання робіт.
       Останніми роками досить актуальною стала проблема реконструкції будівель і споруд, зокрема основ та фундаментів. Через те, що за час експлуатації будівель утворюються деякі резерви міцності грунту основи або несучої здатності паль, фахівець повинен мати уяву про особливості проектування фундаментів з урахуванням нових властивостей грунту, вміти виконати прогноз подальшого розвитку деформації.
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