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Хімі́чна техноло́гія  — прикладна наука, що вивчає способи та процеси виробництва продуктів, що відбуваються за участю хімічних перетворень технічно, економічно та соціально доцільним шляхом.

Предметом вивчення хімічної технології як науки є хімічне виробництво, метою вивчення — створення доцільного способу необхідних продуктів. Хімічна технологія використовує експериментальний метод дослідження, а також моделювання та системний аналіз.

Хімічна технологія використовує знання з різних розділів хімії, фізики, механіки, економіки тощо, оскільки вона базуються на встановленні взаємодії багатьох явищ. Методи хімічної технології широко використовуються і в нехімічних галузях промисловості — металургії, енергетики, будівництві, електроніки, транспорті та ін.

Інжене́рія  — галузь людської інтелектуальної діяльності по застосуванню досягнень науки до вирішення конкретних проблем людства. Це реалізується через застосування як наукових знань, так і практичного досвіду (інженерних навичок, умінь) до створення корисних процесів та технічних об'єктів, що реалізують такі процеси. Ця діяльність потребує вирішення проблем різного характеру і масштабу.

Сучасна інженерна являє собою найзрілішу форму трудової діяльності, безпосередньо спрямованої на вирішення технічних завдань і створення техніки. Техніка є те єдине, що об'єднує всіх інженерів, незалежно від того, в якій сфері суспільного життя використовується їхня праця.

Певний час термін був маловживаним, але останнім часом активно відновлюється, особливо в таких сполученнях, як «генна інженерія». 
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