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	Черкащина – серце України, розташована в самому її центрі та є унікальним історичним регіоном держави.  Вона по праву може бути візитною карткою нашої країни, адже в межах області збереглася та відтворюється багатюща історико - культурна спадщина і природа.
           Багаті природні ресурси, значний історико - культурний потенціал, багатство архітектурних та археологічних пам’яток створюють можливості для всебічного задоволення пізнавальних і  рекреаційних потреб не лише вітчизняних, а й іноземних  туристів.
Даний рекомендаційний список містить відомості про наявність книг та періодичних видань, що знаходяться в науковій бібліотеці ЧДТУ та несуть інформацію про історичні місця, пам’ятки культури, заповідники нашого краю.
Метою даного рекомендаційного списку  є надати інформацію про визначні місця нашого краю та ознайомити студентів та викладачів вузу з історією Черкащини.
В рекомендаційному списку виділені окремо розділи -  книжки що містять відомості про визначні місця нашого краю та статті з періодичних видань. Усередині цих розділів матеріал розміщено в алфавітному порядку. 
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